

Question. Or Trimble?

Answer. I saw Trimble, he was a neighbor of mine.

Question. Did he give any instructions as to the use of that ammunition?

Answer. None at all.

Question. Why was the ammunition called for?

Answer. I called for it at the request of the company; we had guns, but no ammunition, they were anxious to be ordered out and I went to Baltimore to see General Trimble, who gave me the order, he asked me no questions about it, and gave no directions.

Question. Was that ammunition distributed to the company at all?

Answer. Yes.

Question. How much?

Answer. I really don't know.

Question. How extensive was that aversion or animosity between the members of the two (2) companies?

Answer. There were only two or three members that I knew.

Question. About how many men did the Towson Guards number at that time?

Answer. I have forgotten the actual number, I think we paraded about thirty.

Question. How many days were you there with them?

Answer. I was not there more than one or two days, I was only on duty myself one night, the officers having agreed to go on duty each one night.

Question. During the time you were on duty did you see Mr. Grason?

Answer. I think I saw him one night at Mr. Ady's.

Question. How far were your headquarters from the headquarters of the Horse Guards?

Answer. About one hundred (100) feet, the width of the turnpike.

Question. Did you see the Horse Guards when they went to town?

Answer. I saw them when they left Towson town.

Question. Was Mr. Grason with them at that time?

Answer. I think he was; yes.

*By the Committee.*

*Question by the Committee.* Where did the Horse Guards have their headquarters after they left the hall?

Answer. At Ady's Hotel, I believe.

*Question by the Committee.* Had the members of your company access to their rooms?

Answer. I was there; I don't know whether many mem-